



ВАРИАНТ

Мысковская Городская газета

№ 31 (7318)

Вторник, 19 марта 1996 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

ЕСЛИ НЕ ПОГАСНУТ СТРАСТИ, ПОГАСНУТ КОТЛЫ

В августе работники муниципального предприятия "Тепловик" объявили забастовку. Тогда глава администрации города Гладышев заверил, что будут приняты меры и требования бастующих удовлетворены. Конфликт удалось замять.

А вот сейчас он вновь возник. В разговоре с работниками "Тепловика" выяснилось, что заработную плату они получают не полностью или в месяц платят, как подачку, по 100-200 тысяч рублей. Вот и проживи на эти деньги в наше дорогостоящее время.

12 марта состоялось общее собрание работников муниципального предприятия "Тепловик". На нем присутствовало 130 человек и приглашенный от администрации города заведующий жилищно-коммунальным отделом Е. С. Сорокин. И сразу хочется сказать, что ему пришлось не легко.

Вначале собравшихся ознакомили с Законом Российской Федерации о забастовках. В нем говорится, что работники тепловых хозяйств имеют право объявлять ее в случае невыполнения

их законных прав.

Было очень много шума. Люди, возмущенные беззаконием, невыплатой заработной платы, бросали реплики в адрес администрации, руководителей "Тепловика". Нелегко было директору котельной В. А. Демину и главному инженеру Р. Б. Измайловой. Они недавно работают в котельной и за это время, несмотря на все усилия, пока не смогли разрешить все вопросы.

Выступления были резкие. Например, краиновщик Гаврилов спросил: "Когда же будет выплачиваться заработка? Ведь отопительный сезон рабочие прошли бесплатно". А технолог Павлов по "прямому эфиру" задала вопрос о задолженности по заработной плате заместителю главы администрации Кемеровской области по коммунально-жилищному хозяйству Лобанову. Он ответил, что по 10 марта в Мысках перечислено 2 миллиарда рублей. Вопрос: "Куда делись эти деньги?" Как сказал Сорокин, они пойдут на подготовку к зиме и на погашение долга за уголь АО "Сибиргра".

В котельной в основном работают женщины. Они должны кормить, одевать детей, об этом говорила Говоровская.

Начальник теплосетевого хозяйства Гарифов заявил, что администрация города обязана помочь этой жизненно важной коммунальной службе.

Главный инженер котельной Измайлова старался погасить страсти. Сказал, что он против забастовки: "Если мы отключим весь город от системы горячего водоснабжения, то понесем убытки".

Работники котельной начнут забастовку, центр города останется без тепла, горячей воды. Хотя, как было решено, в детские сады, школы тепло подаваться будет. Ну а потом дети придут в холодные квартиры...

На общем собрании был избран стачечный комитет в количестве 11 человек. Единогласно его председателем избрали Р. А. Гарифова. Я по телефону говорил с ним, просил не принимать крутых мер. И мы, кажется, договорились. Но если до вторника администрация города не решит все вопросы с заработной платой, то будет объявлена забастовка -- таково решение стачечного комитета.

Сегодня вторник. Если администрация города не примет мер, нам останется мерзнуть в своих квартирах. Но хочется надеяться на разум.

Н. БУЙМОВ.

Выездное заседание координационного совета общества "Шория" прошло недавно в средней школе п. Бородино.

В кабинете директора школы шел заинтересованный разговор о проблемах жизни и быта школы-интерната, ходе учебного процесса. Их, как везде, много. Быт интерната устроен: помещения и интерьер в хорошем состоянии, мальчики и девочки довольны своим пребыванием вне родительского кровя.

В интернате и школе проблема с мебелью -- обветшала она, надо бы

подремонтировать.

Проходя по коридорам и классам, мы увидели, что содержатся они в хорошем состоянии, на полу паласы. Особенно поразили стены -- хорошо художественно оформленные родные пейзажи окружают вас.

Скоро здесь состоится областной семинар руководителей школ. Это добавило проблем в смысле изготовления костюмов, особенно национального шорского. Член координационного совета заместитель главы администрации поддержал идею, а Н. В. Тотышева, имеющая

ШКОЛЕ НУЖНО ПОМОЧЬ

большой опыт в этом деле, с готовностью согласилась помочь при изготовлении костюмов. Здесь нужны не только художественные понятия, но и небольшие средства.

Председатель координационного совета В. В. Таннагашев интересовался тем, в каких ус-

ловиях учатся и живут дети из дальних поселков. И здесь есть проблемы. Ученики из поселков Чувашка, Казас, Тоз и др. вынуждены ездить на транспорте. Это немалые расходы.

О культурной жизни школы мы узнали из проводившегося здесь конкурса красоты "Мисс школа-96". Мы восхищались, а дети выражали свои чувства аплодисментами, глядя на выступления участниц конкурса. Вот здесь и встал вопрос о костюмах: представили, как девочка в национальном костюме читает

стихи, а мальчик герническую поэму на шорском языке или оба поют родные песни.

Записей о проблемах и заботах школы у членов координационного совета в блокнотах становилось все больше и больше.

Школа-интернат переживает трудное время. Оказать ей помощь -- долг всех заинтересованных лиц и организаций.

Н. БЕЛЬЧЕГЕШЕВ,
член координационного
совета общества
"Шория".

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПРИСТУПИЛА К РАБОТЕ

14 марта состоялось первое организационное заседание городской избирательной комиссии по выборам Президента Российской Федерации. Его провела председатель центра содействия проведения выборам заместитель главы администрации города Г. Е. Белимова. В состав комиссии вошли девять человек с правом решающего голоса и три с правом совещательного голоса. Это представители трудовых коллективов и общественных организаций Мысков, в том числе совета ветеранов, координационного совета "Шория", КПРФ, общества "Социальная справедливость" и другие.

В ходе тайного голосования председателем городской избирательной

комиссии избран А. Д. Симаков (представитель АП "МЭМЗ"), заместителем С. В. Ушаков (представитель коллектива "Сибэнергосервис", секретарем -- Т. Б. Коваленко (работница комитета по управлению имуществом).

На первом заседании городской избирательной комиссии ее члены распределили между собой обязанности.

Сейчас в Мысках идет формирование 25 участковых избирательных комиссий, уточняются списки избирателей. Последних в Мысках более 34 тысяч.

Городская избирательная комиссия будет заниматься в 28-м кабинете администрации города.

НАШ КОРР.

НЕ ДЕНЬГАМИ, ТАК ДРОВАМИ

В эти дни в центре социальной помощи администрации города престарелые люди, инвалиды первой и второй групп, дети-инвалиды продолжают получать продукты питания и промтовары. Они выдаются им в счет пособия за первый квартал 1996 года.

Сливочное масло, сахар, ткань, войлочную обувь и другие товары центра социальной помощи получили от предприятий и организаций города. Это не добровольные пожертвования. Передача продуктов и товаров идет в счет погашения задолженности по начисленным

суммам пени и штрафов в пенсионный фонд. В связи с большой задолженностью предприятий и организаций пенсионный фонд разрешил использовать до двух процентов сумм пени и штрафов на адресную помощь инвалидам и малообеспеченным пенсионерам.

Первыми в центр социальной помощи администрации города передали продукты и промтовары МППЖТ, АП "МЭМЗ", ИЧП "Контакт" и другие. АО "Мрасслес" готово предоставить дрова.

НАШ КОРР.



В кружке макраме Дома детского творчества девочки под руководством Вероники Вячеславовны Сумаковой осваивают древнее и в то же время популярное рукоделие. Всего первый год занимаются здесь Юлия Боровинская, Настя Сафонова, Инна Егорова, Ира Коваленко, а научились уже многому. Они освоили технику макраме и начали изготавливать поделки: панно, кашпо для цветов, цветочки, корзинки. Им нравится плести из простых веревочек и ниток красиво и затейливо, воплощать свою детскую

фантазию в дело. Некоторые школьницы уже успели показать себя на городской выставке. Дети развиваются свои творческие способности, проникают в мир прекрасного.

НА СНИМКАХ: Вероника Вячеславовна Сумакова; Настя Сафонова, Инна Егорова, Ира Коваленко; Юлия Боровинская сфотографировались вместе со своей корзинкой; работа Насти Сафоновой.

Фото Н. СИМОНОВА.

ВОТ ЭТО "ЗВЕЗДОЧКА"!

Редко бывает так, чтобы в редакционной почте встретились письма, авторы которых благодарят и выражают слова признательности одним и тем же людям. На этот раз пенсионерка В. Д. Духанина и А. К. Дурыманова пишут о ребятах, которые живут в доме № 34 по улице Советской. Почти год назад подростки этого двора под руководством ветерана войны старшей дома А. И. Набережневой создали концертную агитбригаду "Звездочка". С мая 1995 года они дали более десяти концертов. Выступали во дворе, в санатории-профилактории "Топаз",

Доме быта, а также на квартирах у пенсионеров. Об этом письма благодарных бабушек.

"Тоскливо и тяжело мне, одинокой, большой, пожилой женщине, в праздники, особенно 23 февраля. В этот день много лет тому назад я родилась. Мой муж был военным, и поэтому мы весело, радостно отмечали этот праздник. Но муж погиб на войне, и я осталась совсем одна. А вот 23 февраля 1996 года стало для меня приятным исключением. Ко мне с поздравлением -- концертом пришли неожиданно гости -- ребята из нашего двора. Они

принесли с собой баин, магнитофон и устроили для меня настоящий праздник. Как они пели, плясали, какие показывали сценки! Я смотрела на них и плакала и не могла поверить, что есть еще добрые, заботливые дети, которые подарили мне в день рождения замечательный праздник -- пожалуй, самый дорогой подарок в моей жизни. Спасибо Вам, Валерия Комарова, Милана Карапасева, братья Алеши и Слава Буйко!

В. ДУЖКАНИНА, пенсионерка, жительница дома № 34 по улице Советской".

"Десятого марта у меня был радостный день. А сдела-

ли его таким в честь 8 марта и моего дня рождения. Ученицы седьмого класса средней школы № 1 Лариса Лаврова, Катя Хадибулина, Валерия Лаврова и Милана Карапасева. В воскресенье они пришли ко мне в гости и подарили небольшой концерт. В моем маленьком частном домишке по улице Промкомбинатской давно так весело и звонко не звучали песни и музыка. Мне было очень радостно слушать выступление девчонок и вспоминать свою молодость. Я очень благодарна им.

А. К. ДУРЫМАНОВА, пенсионерка, ветеран труда бывшего горбытуправления".

ПРЕСТУПНОСТЬ: ИСПЫТАНО НА СЕБЕ?

Почти половина россиян не считает, что живет в безопасности, -- к такому выводу пришли социологи, получившие данные опроса "Качество жизни в России", проведенного ВЦИОМ по заказу одного американского исследовательского центра. Выяснилось, что каждый четвертый россиянин подвергался в текущем году нападению на улице. Больше всего нападают почему-то на военнослужащих (наверное, злоумышленники поверили в то, что наша армия даже себя защитить не может). И именно жизнь военнослужащих в российских городах чаще всего оказывалась под угрозой в мирное время. От них ненамного отстают предприниматели, на жизнь которых много покушаются на улице и не только.

Предпринимателям же, согласно опросу, больше всего нужно опасаться за свои квартиры и немедленно превращать их в крепости.

Самое распространенное противоправное действие в отношении всех нас -- изъятие наших кошельков без нашего на то согласия. Личные вещи больше, чем у кого бы то ни было, крадут у служащих и совсем не так часто у управленических работников -- види-

мо, потому, что они редко пользуются нашим криминогенным общественным транспортом.

А автомобили чаще всего угояют у владельцев фирм и у ... сельскохозяйственных работников. За исключением этого жизня тружеников села, кстати, можно было бы назвать самой безопасной -- так, например, кошельки у них не крадут вообще.

Если бы подобный соопрос удосужились провести в Мысках, то, уверена, столь резких контрастов не обнаружилось бы. Доморощенные злоумышленники мысковских жертв не сортируют: квартиры и кошельки "летят" как у зажиточных мысковчан, так и у простых трудяг, грабежу может подвергнуться любой приподнявшийся прохожий, а ножом или любым другим колюще-режущим предметом под пьяную лавочку можно запросто все получить от человека, с которым только что делил, как говорится, и стол, и кров.

По сведениям, полученным из Мысковского ГОВД, за два прошедших месяца в городе было зафиксировано 69 совершенных преступлений, что на 5 преступлений меньше, чем за тот же период прошлого го-

да. Из них 33 преступления было совершено в центре Мысоков, 12 -- в поселке Ключевом, 24 -- в микрорайоне ГРЭС. Раскрываемость составила 66,7 процента (53,4% в 1995 году). Продолжают активизироваться несовершеннолетние правонарушители. Ими за анализируемый период было совершено 15 преступлений против 11-ти за первые два месяца 1995 года. По этому показателю Мыски опять "лидируют" по сравнению с другими городами Кузбасса.

Радует, что снижается количество убийств -- на 60 процентов: было 5 стало 2, количество фактов нанесения тяжких телесных повреждений -- на 37,5%, разбойных нападений -- на 66,7%. Таким образом, снижение количества тяжких преступлений в процентном отношении равно 21. Произошли некоторые сокращения в области краж личного имущества -- на 26 процентов, в том числе и из квартир -- на 31,8%.

Правда, на 100% выросло количество лиц, привлеченных к ответственности за операции с наркотиками, а также на 14,3% -- количество грабежей. В общем же можно сказать, что в Мысках за рассматриваемый период наметилась тенденция к стабилизации общей оперативной обстановки.

Теперь про то, о чем можно рассказать с некоторыми подробностями.

7 февраля -- кража из магазина № 2 "Туропт". Двое молодых людей путем разбития окна проникли-таки в магазин,

но с награбленным скрыться не успели: сотрудники вневедомственной охраны "взяли" их прямо на месте преступления.

8 февраля -- грабеж. Что самое интересное -- среди бела дня. Некто вырвал у гражданки И. кошелек и даже успел убежать. Но ненадолго: принятыми мерами был задержан.

Всена, как известно, время любви. Но не в гаражах -- очень много случаев, когда сие заканчивалось трагически. Так было, например, и в Мысках 22 и 23 февраля. В первом случае -- один труп (некая гражданка пенсионного возраста), во втором -- два. В обоих случаях -- глупая смерть.

Две убийства -- 23 и 24 февраля -- произошли, можно сказать, одно за другим. Жертвами оказались женщины. Орудием -- нож. Первое убийство -- усилиями оперативной группы, которую возглавил сам прокурор, было раскрыто в течение суток. Второе не раскрыто до сих пор. Место убийства -- торговый киоск ИЧП "Лирик" на ГРЭСе. Просьба к возможным свидетелям позвонить по телефонам 2-20-32 или 02. Анонимность гарантируется.

В медицинский вытрезвитель за анализируемый период попало 347 мысковчан, наказано за мелкое хулиганство 100 человек, по статье 162-537, за неповиновение сотрудникам милиции -- 13, за мелкое хищение -- 17, за нарушение правил на потребительском рынке -- 11, за нарушение паспортных правил -- 107.

С. КОТОВЩИКОВА.

ДОРОГА ЛЮБИТ ВНИМАТЕЛЬНЫХ

С первого по десятое марта в городе проходила операция "Пешеход". В рамках этого мероприятия работники ГАИ проводили беседы в дошкольных и школьных учреждениях. Ведь чаще всего дети становятся причиной несчастных случаев на дорогах.

Интересно проходит конкурс

рисунков среди дошколья и их старших товарищей под называнием "Дорога и дети". Занимательный КВН организовали в детском саду № 23 Л. В. Гончарова и О. А. Белецкая. В ходе соревнований дети показали не только знания ПДД, но и учились выполнять их на практике. Был здесь и Карл-

сон, который живет на крыше и все видит. Он дал домашнее задание мальчикам и родителям.

Большую работу провели в эти дни работники ГАИ среди водителей индивидуального и государственного транспорта. Особое внимание инспекторы дорожно-патрульной службы уделяли пешеходам-нарушителям. За декаду таких выявлено шестеро. Составлены протоколы на П. И. Шляхтенко (перебежжал дорогу перед близко иду-

"ВЕЗЕТ" НА ПОЖАРЫ

Средства массовой информации (СМИ) никогда не ленятся сообщать нам о разного рода чрезвычайных происшествиях, приводить оперативные сводки и смаковать подробности трагедий. Можно даже сказать, что это любимый конец всех СМИ. Впрочем, не стоит упрекать газеты, радио и телевидение в излишней суеверности при погоне за жареными фактами. Последние, надо заметить, из нашей теперешней жизни довольно интенсивно "рут" сами.

За январь и февраль текущего года в Мысках случилось 18 пожаров -- поровну и в одном, и в другом месяце. При этом в январе прошлого года было зафиксировано целых 15 случаев подобного рода, а в феврале опять-таки девять.

Мы расскажем вам о наиболее сложных пожарах этого года.

20 февраля случился пожар по ул. Транспортной, 4. Возгорание заметил проезжающий мимо патруль ГАИ. На момент прибытия боевого расчета в доме открытым огнем горели крыша, стены, перекрытия. Возникший в 21-30, этот пожар был ликвидирован лишь к 03-10 местного времени. Материальный ущерб составил 5 миллионов рублей, погибли три человека, находившиеся на момент пожара в доме. Причиной для трагедии послужило неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде.

8 февраля примерно в 11-40 возник пожар на АО "Сибирьга". Загорелись приводные ремни и угольная пыль в углеприемной яме техноплекса на отметке "минус" 12,5 метра. Причиной для возникновения этого пожара послужило нарушение правил пожарной безопасности при проведении огневых (сварочных) работ, а проще говоря, кабель с нарушенной изоляцией. В 11-45 на место происшествия прибыла пожарная часть № 6, к 12-30 ей удалось локализовать пожар -- то есть прекратить дальнейшее распространение огня, к 13-00 -- потушить полностью. Всякое промедление могло разить этот случай возгорания до очень тяжелых размеров и настичи АО "Сибирьга" более серьезный ущерб.

Вообще АО "Сибирьга" в феврале 1996 года как-то уж совсем не везло. В смысле пожаров, имеется в виду. Ибо 27 февраля на этом предприятии случился еще один пожар -- на сей раз в бани-паричном комплексе. Автомат, регулирующий температуру в сауне, отчего-то не работал вовремя. Пожар возник в 5-40 утра, локализовать его удалось уже к 6-00, а потушить только к 9-00. Результат -- полное выгорание сауны.

Большой материальный ущерб -- почти 80 миллионов рублей -- повлек за собой пожар в магазине "Рябинушка" (пос. Ключевой), произошедший 24 февраля. Заметили его относительно рано -- где-то в 21-45 по местному времени, есть подозрение на умышленный поджог. Данный случай расследуется специальными силами ГОВД.

Вообще же, если сравнивать анализируемый период текущего года с аналогичным периодом прошлого, то получится следующая картина: пожары в 1996 году возникли в 7 домах частного сектора (в 11-ти в 1995 году), в 2 квартирах жилых домов (4 в 1995 году), на 4 промышленных предприятиях (5) и на одном предприятии торговли (2 в 1995-м). Интересно, каким будет март?

С. ЗАВЬЯЛОВА.

СПОРТ

СПОРТ

туристскими тропами

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Не так давно воспитанники Мысковской городской станции юных туристов прошли трекер по вершинам Поднебесных Зубьев, посвятив его тридцатилетию туристского клуба "Алчок", базирующегося в средней школе № 2.

Тогда же под руководством тренера Мариной Юрьевны Берсеневой Андрей Марчук, Александр Вершинин и Андрей Фишер прошли по вершинам пиков Поднебесного, Вареса, Запсиба и Строителей. А девятого марта под руководством

Сергея Владимировича Савкова была организована поездка в пещеру "Шора".

На автобусе, который лежало предоставил комитет по образованию, участники похода доехали до Междуреченска, а далее -- до станции "Шора" -- на электричке. На это мероприятие, также посвященное тридцатилетию клуба, выехало более двадцати человек -- и взрослые, и дети.

Все, кто занимается или занимается в клубе "Алчок", уже совершили в свое время

ПОБЕДИТЕЛЕЙ ДВОЕ

Закончился командный чемпионат города по шахматам. Турнир прошел в острой, интересной борьбе. Перед последними двумя турами лидировал "Сибкон", имевший 15 очков. Вторым шел "Сибальд", отстававший от лидера на 2 очка. Именно в этих двух турах и решилось, кто станет победителем и призером чемпионата.

В матче "Сибкон" -- "Сибальд" счет 2:2, но этот поединок проходил не очень-то мирно. На первой доске играли А. Чичулин ("Сибальд") и А. Воробьев ("Сибкон"). В какой-то момент А. Воробьев мог бы нанести поражение своему опытному сопернику, но потерпел и проиграл.

На второй доске В. Землянский ("Сибкон") выигрывает в острой сложной борьбе у

А. Бондаренко. А. Тотышев ("Сибальд"), имея преимущество, проигрывает Г. Макаровскому ("Сибкон"), но удачно играющий в этом турнире В. Артамонов ("Сибальд") сравнивает счет, выиграв у В. Ажичакова.

В то же время один из конкурентов на призовое место -- "Энергетик" терпит поражение со счетом 1:3 в матче с командой "Автомобилист" и теряет шансы. Команда школы № 4 переигрывает "Сибирь" 2:1/2:1,1/2.

Итак, последний турнир. Все решает матч "Энергетик" -- "Сибкон", где в какой-то момент казалось, что обогатители легко добьются успеха и в очередной раз безоговорочно выигрывают первое место.

Б. Абрамов ("Сибкон") лег-

ко выигрывает черными у Л. Никулина. В партиях В. Землянский -- В. Вихорев, В. Шумилов -- Г. Макаровский были зафиксированы ничьи. Счет 2:1 в пользу обогатителей, и на четвертой доске у В. Ажичакова ("Сибкон") большой материальный перевес в виде легкой фигуры против А. Гаврикова, но В. Ажичаков грубо ошибается, и счет становится ничейным -- 2:2. В то же время "Сибальд" легко расправляется с командой школы № 4 и догоняет "Сибкон".

Таким образом, у обеих команд по 19 очков, совершенно одинаковые показатели согласно положению о соревновании, и поэтому обеим командам присваивается звание чемпионов.

16 очков у молодого коллектива "Автомобилист" и призовое место.

Впервые за много лет участия в этих традиционных со-

СПОРТ

СПОРТ

тем, кто в "Шоре" побывать не смог.

С 20 по 30 марта в районе Поднебесных Зубьев пройдет турнир "Сибириада-96", к которой усиленно готовятся две команды туристов горСЮТура. Руководителями одной из команд пойдут М. Ю. Берсенева и Е. Иванова, вторую поведут А. Н. и С. В. Ертышовы.

Пожелаем юным туристам мужества и успеха на трудном лыжном маршруте.

А. КОМАРОВ,
председатель комитета по физкультуре и туризму.

они опять безоговорочно подтвердили свое возросшее мастерство.

Вот результаты этого турнира: у мальчиков на первом месте Женя Заворуев с результатом 6 очков из 6 возможных, на втором -- Денис Суханов -- 5 очков, на третьем -- Егор Кузьмин (школа № 4) -- 4 очка.

Среди девочек первое место у Нади Братищевой. Она также набрала максимальное количество очков -- 6 из 6 возможных. Второе место поделили Света Тарабрина (школа № 5) и Зоя Прудченко (школа № 3). Эти молодые шахматистки скоро заявят о себе.

Буквально на днях стартуют финальные игры чемпионата города по шахматам среди мужчин, который закончится в апреле, где примут участие 12 сильнейших шахматистов города.

Б. АБРАМОВ.

ОТ АНАЛОГОВОЙ К ЦИФРОВОЙ,
А ЗАТЕМ И К ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ

О РАЗВИТИИ СРЕДСТВ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СВЯЗИ ОБЛАСТИ

Это позволило более целенаправленно решать вопросы обеспечения области телефонной и телеграфной связью, передачи данных, трансляции звуковых программ по сети проводного вещания.

Как известно, Кузбасс по важнейшим показателям телекоммуникаций, таким как телефонная плотность на 100 жителей и обеспеченность семей квартирными телефонами, отстает от среднероссийских показателей.

На начало года квартирными телефонами в области обеспечено всего 32,6 семьи в городах и 19,8 в сельской местности. В настоящее время зарегистрировано около 300 тысяч неудовлетворенных заявлений граждан на установку домашних телефонов, в том числе около 10 тысяч от инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Учитывая все это, акционерное общество "Электросвязь" приступило к реализации президентской программы "Российский народный телефон". За последние три года введено в эксплуатацию около 150 тысяч номеров АТС, из них в 1995 году -- 51,1 тысячи. Населению области было установлено 14908 телефонов.

Вводимые телефонные станции относятся к станциям современного уровня, их электронное и квазиэлектронное исполнение позволяет организовать ряд дополнительных видов обслуживания, таких как сокращенный набор номера в пределах определенной группы абонентов, передача вызова на другой телефон, конференция в пределах одной станции, наведение справки во время разговора, передача соединения другому абоненту, автоматическая побудка и другое.

При реализации проектов по развитию системы связи широко используется элемент сотрудничества с иностранными фирмами, которые поначалу неуверенно шли на российский рынок, а в настоящее время конкурируют друг с другом.

"Электросвязь" заключила контракты только в 1995 году с фирмой "Италтел" (Италия)

и "Эриксон-Никола Тесле" (Хорватия) на поставку оборудования АТС на 88 тысяч номеров.

По ранее заключенным контрактам "Электросвязь" и администрациями городов введено в постоянную эксплуатацию автоматических телефонных станций емкостью 10300 номеров, сдано в опытную эксплуатацию АТС на 29 тысяч и находится в монтаже АТС емкостью 59 тысяч номеров.

Все вышеупомянутые АТС будут иметь возможность выхода на цифровые автоматические междугородние станции в Кемерове и Новокузнецке, завершение строительства которых планируется в 1996 году.

Важным средством в обеспечении жителей области информации о событиях в стране и мире является радиовещание. В настоящее время на радиотрансляционных сетях действует более 1 миллиона радиоточек, проводным вещанием охвачен 831 населенный пункт, где проживает 99,32 процента населения.

Радиоточки многопрограммного проводного вещания действуют в 234 населенных пунктах, в которых проживает 96 процентов населения области.

Таково положение дел к 1996 году.

Что касается дальнейшего, то в плане реализации программы "Российский народный телефон" разработан прогноз развития телефонной связи до 2004 года. Он согласован с администрацией области, администрациями городов и районов.

В 1996 году предусматривается ввод в постоянную эксплуатацию АТС емкостью 42,0 тыс. номеров, к 2001 году -- обеспечить квартирными телефонами 50 процентов семей.

К 2000 году планируется прирост абонентов телефонной сети общего пользования на 130 тысяч единиц.

Большой объем работы предстоит выполнить по развитию междугородней телефонной связи. Завершить в 1996 году строительство цифровых автоматических междугородних телефонных станций в Кемерове, Новокузнецке и их последующее расширение.

Начать строительство волоконно-оптической линии связи и цифровой системы передачи на направлении Кемерово -- Ленинск-Кузнецкий -- Белово -- Киселевск -- Прокопьевск -- Новокузнецк.

Строительство намечается на 1996-1997 годы.

Необходима такая же линия связи на участке Новокузнецк -- Мыски -- Междуреченск -- Осинники.

Реализация перечисленных проектов существенно поднимает уровень потребления услуг международной телефонной связи, поднимает качественный уровень всей сети телекоммуникаций Кемеровской области. Будет заложена основа для создания интеллектуальной сети, а также сотовой радиотелефонной связи стандарта GSM-900 с охватом всех крупных городов Кузбасса.

Первая очередь сотовой сети подвижной радиотелефонной связи создана в Кемерове и сейчас проходит опытную эксплуатацию. В ближайшее время начнем включать абонентов в сеть GSM-900.

Для этого создается совместно с "Италтел" предприятие.

Таковы ближайшие перспективы развития средств связи и телекоммуникаций Кузбасса.

("Кузбасс").

ПОРЯДОК ОКРУГЛЕНИЯ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН НА ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ, ПРОДУКЦИЮ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, ЛЕКАРСТВЕННЫЕ СРЕДСТВА И ИЗДЕЛИЯ МЕДИЦИНСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Вводится в действие с 20 марта 1996 года

Порядок округления	Примеры	
	до округления	после округления
При стоимости товаров по сформированным ценам до 1000 рублей, включительно, цены округляются до 50 руб. и до 100 рублей (до 25 рублей отбрасываются, от 25 до 75 рублей округляются до 50 руб., от 75 руб. и выше округляются до 100 руб.)	124 руб. 125 руб. 474 руб. 975 руб.	100 руб. 150 руб. 450 руб. 1000 руб.
При стоимости товаров от 1000 руб. до 10000 руб. цены округляются до 100 руб. (до 50 руб. отбрасываются, 50 руб. и выше округляются до 100 руб.)	1640 руб. 79550 руб.	1600 руб. 79600 руб.
При стоимости товаров свыше 100000 рублей цены округляются до 1000 рублей (до 500 руб. отбрасываются, 500 руб. и выше округляются до 1000 руб.)	100449 руб. 800500 руб.	100000 руб. 801000 руб.

При стоимости товара до 25 рублей округление производится до 50 рублей.

Примечания: 1. Округлению подлежат розничные цены за соответствующую единицу измерения (штуку, литр, метр, десяток, порцию и т. д.)

2. Свободные розничные цены на товары народного потребления, продукцию общественного питания, лекарственные средства и изделия медицинского назначения, формируемые на основе оптово-отпускных цен с добавлением торговых надбавок (наценок), округляются после начисления этих надбавок (наценок).

При этом отпускные (оптовые) цены с НДС не округляются.

3. Округление розничной цены за грамм ювелирного изделия из драгоценных металлов и конечной розничной цены на ювелирные изделия производится в соответствии с настоящим порядком.

4. В пределах округления цен, согласно настоящему порядку, допускается превышение установленных предельных размеров торговых надбавок.

5. С введением в действие настоящего порядка округления розничных цен:

5.1. Предприятия самостоятельно принимают решение о проведении переоценки имеющихся остатков товаров или их допрода же по ценам с ранее предусмотренным округлением.

При проведении переоценки разница в ценах, получаемая за счет округления, относится на валовый доход предприятий.

5.2. Утрачивает силу ранее действовавший порядок округления розничных цен.

6. Несоблюдение настоящего порядка округления розничных цен рассматривается как нарушение государственной дисциплины цен и влечет ответственность, предусмотренную действующим законодательством.

Начальник департамента торговли
П. А. АЛЕКСЕЕВ.
Начальник управления цен
А. И. БАРУТКИНА.

Интересные способы зарабатывания денег открыты для себя некоторые наши земляки. Лишний раз убеждаешься в том, что Станислав Говорухин, называя развалины СССР "страной воров", был прав.

В погожий денек 4 марта в один из офисов нашего города пришел некто, ввалился в приемную директора и, назвавшись мастером Мысковского городского узла связи, приступил к работе. Повыдергивал все шнуря, поперенажимал все кнопки, и все было бы ничего, коли бы от "мастера" не несло ужаснейшим перегаром. Секретарша, принесшая бумаги на подпись свою шефу, последнему о сем факте и сообщила. По счастливой случайности в кабинете у хозяина данного офиса наход-

"ФЕДОТ, ДА НЕ ТОТ"

дился в этот момент один из ведущих инженеров Мысковского ГУС. Естественно, ему захотелось полюбопытствовать, кто именно из его подчиненных позволил себе прийти на работу в столь непотребном виде. Вот тут-то и выяснилось, что пьяный вдребезг "мастер" никакой и не мастер вовсе, а некто ранее судимый, решивший путем кражи дорогостоящего телефона поправить свое финансовое положение. История, к счастью, закончилась благополучно.

Остальным своим землякам, кто не знаком со всеми телефонными дел мастерами в лицо, мне хотелось бы сообщить, что у настоящих

специалистов Мысковского ГУС имеются специальные пластиковые карточки, удостоверяющие личность. С фотографиями и печатями, как положено. Бывают они трех цветов — желтого, оранжевого и зеленого. Требуйте их и ни в коем случае не стесняйтесь. Иначе и глазом моргнуть не успеете, как из дома вместе с "мастером" "уйдет" что-то ценные из ваших личных вещей. Накажите и детям поступать подобным же образом, а еще лучше — вообще никому не открывать в ваше отсутствие. Лучше перестраховаться, временно смирились какое настало.

НАШ КОРР.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4. ТЕЛЕФОНЫ: — редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

га"; пустырь девятого квартала — против дома по ул. Горького, 36; от ул. Кусургашева в сторону бывшей базы смешторга. В поселке Ключевом — северная сторона четвертого квартала N 9-а и северная сторона за домом-интернатом. В поселке "Притомском" места выгула между автодорогой и железной дорогой напротив 17-го квартала; в 18 квартале в районе теплиц и с восточной стороны квартала N 15 в районе строящейся теплотрассы. Администрация города.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК И КОШЕК

В соответствии с Законом Российской Федерации "О ветеринарии", Законом Российской Федерации "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения" и во исполнение постановления Совета Министров РСФСР от 23.09.90 г. N 449 "Об упорядочении содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР" на территории города Мыски распоряжением N 116-р от 10.02.94 года введены в действие "Правила содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР", утвержденные Министерством жилищно-коммунального хозяйства 3 июня 1981 года.

На основании этого гражданин, имеющим собак и кошек в коммунальном секторе, необходимо до 15.04.96 года произвести регистрацию и перерегистрацию животных, а также оплатить за их содержание в размере 1/2 установленного Законом минимального месячного оклада за одного животного. Регистрационный сбор вносится на расчетный счет N 010130801 в РКЦ г. Мыски.

Для осуществления контроля за регистрацией кошек и собак руководителям жилищно-коммунальных хозяйств А. Ю. Чурилову, Л. В. Куренных, Л. М. Белоусову, В. В. Шерину и В. И. Лемайкину составить списки жильцов подведомственного жилого фонда, содержащих в квартирах животных, и направить их в городскую ветеринарную станцию.

Главному ветеринару врачу В. А. Кукину поручено обеспечить выдачу регистрационных удостоверений владельцам собак и кошек (по предъявлении квитанций об уплате налоговой суммы).

Распоряжение администрации предусматривает меры ответственности за нарушение правил содержания своих питомцев. Лиц, склоняющихся от уплаты налога, не имеющих регистрационного удостоверения, а также нарушающих правила содержания и выгула четвероногих друзей, работникам жилищно-коммунального хозяйства и отдела внутренних дел раз-

решено привлекать к административной ответственности в установленном порядке.

В приложении распоряжения определены места выгула собак, отведенные администрацией в трех микрорайонах города. В центре — это район автозаправочной станции АО "Мрасслес", северная сторона гаражей бывшего смешторга и АО "Сибир-

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

В "Кузбасспечать" поступили следующие подписные издания: Ремарк, Стивенсон, Джек Лондон. Просьба выкупить. Наш адрес: ул. Первомайская, 26.

Центральная библиотека готовит вечер-встречу с местными поэтами.

Желающих принять участие просим позвонить по тел. 2-06-44 или зайти в библиотеку.

Выставка картин местных художников в центральной библиотеке пополнилась новыми работами.

Приглашаем посетить выставку-продажу.

27 апреля в 12 часов состоится годовое собрание акционеров АООТ "Кузнецкий институт" по адресу: г. Междуреченск, ДК шахты им. Ленина.

Повестка собрания:

- Отчет генерального директора о результатах работы общества в 1995 г.
- Утверждение отчета результатов ревизионной комиссии.
- Утверждение отчета аудитора.
- Утверждение бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков общества.
- Утверждение новой редакции Устава АО.

Регистрация участников собрания с 9-00 до 11-00.

В собрании имеют право участвовать акционеры, внесенные в реестр по состоянию на 2.03.96 г.

Для регистрации необходимо иметь при себе паспорт, выписку из реестра, а представителю акционера — доверенность на право голосования. Доверенность на право голосования может быть удостоверена по месту работы доверителя либо нотариально.

Материалами собрания будут открыты для рассмотрения акционерам с 28 марта 1996 г. по адресу: г. Мыски, п. Нагорный, тер. АООТ ТУ ЗЖБК, цех 3; АООТ "Кузнецкий институт", тел. (8274) 4-35-67.

Совет акционеров.

ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ АООТ "КУЗНЕЦКИЙ ИНСТИТУТ" ЗА 1995 Г.

Актив

- Основные средства — 325907
- Запасы и затраты — 388378
- Ликвидные активы — 162247
- Убытки — 0
- Итого активы — 876532.

Пассивы

- Источники собственных средств — 434427
- Кредитные средства — 0
- Обязательства — 442053
- Итого пассивы — 876532.

ТОО "Родник" (маг. N 10, м-н ГРЭС) предлагает автоприцепы. Цена 2100 тыс. руб.

В ТОО "Силуэт" (маг. N 24, пос. Ключевой) поступили трикотажные изделия, костюмы спортивные, фуфайки, шорты, женский, детский верхний трикотаж. Приглашаем за покупками!

Продам дом (усадьба 20 соток) в п. Бородино, ул. Трудовая, 2.

Продам небольшой новый дом на 2-м р-не за 15 млн. руб., земля 30 соток. Обращаться: г. Междуреченск, ул. Кузнецкая, 5-86; тел. 3-37-38.

Меняю 2-комнатную квартиру (5 этаж) в п. Ключевой на 1-комнатную здесь же и 1-комнатную в любом р-не. Звонить: 4-35-67 в раб. время.

Меняю 2-комнатную квартиру в центре на 3-комнатную в центре с доплатой. 1-й этаж не предлагать. Или купим однокомнатную. Тел. 2-29-47.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать 17 часов. Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю. Вторник, четверг, суббота. Индекс 51917. Тираж 3272.